From: Yoneta Koseva

Sent: Thursday, February 1, 2018 2:49 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHN KOHCynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NpUeM Ha ydeHuUM B MbpPBY KIac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusita Ha CTonnyHa obwmHa

Ha BHMMaHMeTo Ha: aou,. A-p Togop YobaHoB — 3aMecTHMK-KMeT Ha CToNMYHa 0bLimHa

OTHOCHO: OGLLI,ECTBEHVI KOHCYyNTauuun no npOEKT Ha Cuctema 3a npnem Ha y4eHUUmM B NbpBU Knac B
06LI.I,MHCKMTE yynanula Ha TEPUTOPUATA Ha CronnyHa O6LLI,MHa

YBaxkaemu r-H YobaHoB, YBarxkaema r->ko MunHueBa,

BbB Bpb3Ka c [NpoeKTa 3a NpomMAHa Ha cMcTemaTa 3a NpUem Ha y4eHULU B MbPBU Knac B O6LI.I,MHCKMT€
yynnumula Ha TeEPUTOPUATA Ha CronunyHa 06LLI,MHa, MCKaM Oa HanpasAa chnegHUTe npegnoxeHna:

1. [a ce B3nma nog BHUMaHWE agpecHaTa permcTpauma Ha eguHUA OT ABamaTta poauTenm,
KaKTo e B gocera AencTBaliaTa Hapeaba, a He Ha AeTeTo. PerncrpaymaArta Ha NoBevyeTo geua
00 7T Bb3pacT € TaM KbZEeTO Ca POAEHM, HA MaNLUMHA e CMEeHAHA cnes ToBa.

2. [la ce pasrpaHuyaT NOCTOAHEH M HACTOALL aApPecC B pa3/IM4HM KaTeropum. o oTHOLWeEHME Ha
MECTOXXMBEEHETO, HAa MbPBO MACTO Aa Ce B3MMa Npeasua, AaTtaTa HA AOKYMEHT 3a
CcobBCTBEHOCT (HOTapManeH akKT) - 3a rpakaaHun NpUTeXKaBally XUauwe Uam gaTtata Ha
[0roBOp 33 HAaeM — 33 rpaXaaHu }KUBEELM NoL HaeEM B PpalioHa Ha YYMAULLETO

C yBakeHue,

MoHeTa Kocesa



